



Житель Старожиловского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство с особой жестокостью



Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Старожиловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием установлено, что утром 10 мая 2019 года в частном доме деревни Хрущево Старожиловского района после совместного распития спиртных напитков хозяин дома в ходе ссоры облил ноги гостя бензином и поджег. Зашедший в это время сосед потушил огонь и оказал помощь потерпевшему. С полученными телесными повреждениями 41-летний житель деревни был доставлен в больницу, где ему оказали квалифицированную помощь. В результате преступных действий потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1443242>